

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 6η/ 27-04-2015 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		<b>ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
1 <sup>ο</sup>	57	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΚΑΦΕ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΠΑΙΔΟΤΟΠΟΣ στην κ. Χρυσούλα Νταλαμπέκη του Περικλή στην Τ.Κ. Πύργων Θερμής Δημοτικής Ενότητας Λουτροπόλεως Θερμής	Ομόφωνα αποφασίζει: Χορηγεί στην κ. Χρυσούλα Νταλαμπέκη του Περικλή προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΚΑΦΕ- ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΠΑΙΔΟΤΟΠΟΣ» στην Τοπική Κοινότητα Πύργων Θερμής της Δημοτικής Ενότητας Λουτροπόλεως Θερμής Δήμου Λέσβου
2 <sup>ο</sup>	58	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ» στον κ. Νικόλαο Παπουτσάνη του Γρηγορίου στην Τ.Κ. Μεγαλοχωρίου Δημοτικής Ενότητας Πλωμαρίου	Ομόφωνα αποφασίζει: Χορηγεί στον κ. Νικόλαο Παπουτσάνη του Γρηγορίου προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ» στην Τοπική Κοινότητα Μεγαλοχωρίου της Δημοτικής Ενότητας Πλωμαρίου Δήμου Λέσβου
		<b>ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ</b>	
1 <sup>ο</sup>	60	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ) στον κ. Απόστολο Κλίση του Αντωνίου στην Τ.Κ. Παναγιούδας Λέσβου	Ομόφωνα αποφασίζει: Χορηγεί στον κ. Απόστολο Κλίση του Αντωνίου προέγκριση ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ)» στην Τοπική Κοινότητα Παναγιούδας της Δημοτικής Ενότητας Μυτιλήνης Δήμου Λέσβου
2 <sup>ο</sup>	59	Καθορισμός θέσεων στάσης-στάθμευσης ταξί στην οδό Αρχιπελάγους και στην πλατεία Σαπφούς στην Δ.Κ. Μυτιλήνης	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης να επιτραπεί η στάση και η στάθμευση των επιβατηγών αυτοκινήτων δημόσιας χρήσεως (ΤΑΞΙ) στην οδό Αρχιπελάγους στη Μυτιλήνη μεταξύ των οδών Βούτσικα και Λήμνου («Κολώνες»), εφόσον τηρηθεί η διάταξη του άρθρου 34 του Ν.2696/1999 ΦΕΚ 57Α (Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας), δηλαδή η απαγόρευση στάσης και στάθμευσης σε απόσταση μικρότερη των 5 μέτρων από την τομή των οικοδομικών γραμμών των οδών Βούτσικα, Αρχιπελάγους και Λήμνου. Παράλληλα, δίνεται η δυνατότητα φορτοεκφόρτωσης στα παρακείμενα καταστήματα στις «ΚΟΛΩΝΕΣ» καθημερινά από τις 07.00 έως τις 10.00 π.μ. Επίσης, βάσει του άρθρου 34 του Ν.2696/1999 ΦΕΚ 57Α (Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας) να εκπονηθεί μελέτη για την οριστική λύση του θέματος

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
3 <sup>ο</sup>	61	Χάραξη διαβάσεων πεζών και σήμανσης μπροστά στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση πινακίδων Κ16, μία ανά κατεύθυνση κυκλοφορίας, με παράλληλη αφαίρεση των ήδη υπαρχουσών πινακίδων Ρ21 μπροστά από το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης, εφόσον το απέναντι της εισόδου στο σχολείο πεζοδρόμιο είναι αφενός πολύ στενό, αφετέρου έχουν τοποθετηθεί επ' αυτού διάφοροι στύλοι κλπ με συνέπεια να μην είναι κυκλοφορήσιμο και ουσιαστικά ανύπαρκτο
4ο	62	Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στο Δημοτικό Σχολείο Άνω Χάλικα	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την χάραξη διάβασης πεζών πριν από τη μπάρα που υπάρχει στην είσοδο του Δημοτικού Σχολείου Άνω Χάλικα Μυτιλήνης, την τοποθέτηση δύο καθρεπτών εκατέρωθεν του τσιμεντένιου στύλου της ΔΕΗ, ώστε ο ένας να εξυπηρετεί τους κινούμενους αριστερά και ο άλλος τους κινούμενους δεξιά, καθώς και την αντικατάσταση των δύο σπασμένων καθρεπτών που υπάρχουν μεταξύ του Δημοτικού Σχολείου και της ανωτέρω διακλάδωσης
5ο	63	Τοποθέτηση πινακίδας απαγόρευσης στάσης και στάθμευσης στην οδό Γεωργίου Λεσβίου στη Δ.Κ. Μυτιλήνης	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση πινακίδας απαγόρευσης στάσης και στάθμευσης και στις δύο πλευρές του δρόμου στην οδό Γεωργίου Λεσβίου στη Μυτιλήνη
6ο	64	Τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης «STOP» στην οδό Θεοκρίτου στη Δ.Κ. Μυτιλήνης	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης «STOP» στις παρακάτω οδούς στη Δ.Κ. Μυτιλήνης: 1.έξοδο οδού Καραντώνη προς την οδό Θεοκρίτου (περιοχή Πλάτανος) 2.έξοδο οδού Αβέρωφ και Τσαμαδού προς την οδό Θεοκρίτου (περιοχή Πλάτανος) 3.έξοδο Αλκαίου προς οδό Θεοκρίτου
7ο	65	Ανάκληση της υπ' αριθμ. 193/2014 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λέσβου	Ομόφωνα αποφασίζει: Την ανάκληση της υπ' αριθμ. 193/2014 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 15723/24.03.2015 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών –Τμήμα Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών Δήμου Λέσβου
8ο	66	Απαγόρευση στάσης και στάθμευσης στην οδό Σάθα στη Δ.Κ. Μυτιλήνης	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την απαγόρευση στάσης και στάθμευσης κατά μήκος της οδού Σάθα στη Δ.Κ. Μυτιλήνης με την τοποθέτηση πινακίδων Ρ-40 λόγω στενότητάς του, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 14718/24.03.2015 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών – Τμήμα Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών Δήμου Λέσβου
9 <sup>ο</sup>	67	Αφαίρεση φατνώματος κιγκλιδώματος	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την απόρριψη του αιτήματος του κ. Σίμου Ευστρατίου όσον αφορά την αφαίρεση ενός φατνώματος στο κιγκλιδώμα επί της οδού Καβέτσου 12 στη Μυτιλήνη με την παρατήρηση ότι στο σημείο υπάρχει το άνοιγμα όπου βρίσκονται κάδοι απορριμμάτων και μπορεί ο αιτών να χρησιμοποιεί το άνοιγμα αυτό
10 <sup>ο</sup>	-	Αλλαγή αριθμού κυκλοφορίας αυτοκινήτου για ΑΜΕΑ στην οδό Μάρκου Μπότσαρη 4 στη Δ.Κ. Μυτιλήνης	Αναβάλλεται η λήψη απόφασης μέχρι την προσκόμιση των απαραίτητων δικαιολογητικών

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
11 <sup>ο</sup>	68	Τοποθέτηση μπαρών στην πλατεία Σκάλας Καλλονής	Κατά πλειοψηφία αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την τοποθέτηση μεταλλικών μπαρών ύψους 0,80μ. και πλάτους 1,00 μ. (μη πακτωμένων στο έδαφος) στην πλατεία Σκάλας Καλλονής και στους παρακείμενους δρόμους της Τοπικής Κοινότητας Κεραμίου της Δημοτικής Ενότητας Καλλονής από τις 19.00 μ.μ. έως τη 01.00 π.μ. από τον μήνα Μαίο μέχρι το τέλος Οκτωβρίου κάθε έτους
12 <sup>ο</sup>	69	Τοποθέτηση καθρέπτη επί του δρόμου Ιππείου-Συκούντας στη διασταύρωση του Αγ. Νικολάου στην Τ.Κ. Ιππείου	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την τοποθέτηση καθρέπτη επί του δρόμου Ιππείου-Συκούντας στη διασταύρωση του Αγ. Νικολάου στην Τοπική Κοινότητα Ιππείου της Δημοτικής Ενότητας Ευεργέτουλα, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 13532/17.4.2015 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών –Τμήμα Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών Δήμου Λέσβου
13 <sup>ο</sup>	-	Προμήθεια ειδών σήμανσης απαγόρευσης κυκλοφορίας στη Δ.Κ. Πλωμαρίου	Αποσύρεται

**Μυτιλήνη 27 Απριλίου 2015**  
**Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής**  
**ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ**  
**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**  
**ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ**

#### ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. Καρασάββας Νικόλαος, Πρόεδρος
2. Αμπουλός Ιωάννης, τακτικό μέλος
3. Δαγκλής Ευστράτιος, τακτικό μέλος
4. Ιωσηφέλλη Αθηνά, τακτικό μέλος
5. Κουμαράς Αντώνιος, τακτικό μέλος
6. Κυρατζής-Χρυσοστόμου Ευστράτιος, τακτικό μέλος
7. Στεργίου Θεόδωρος αναπληρωματικό μέλος σε αντικατάσταση του τακτικού μέλους Τζιμή Ευστρατίου,
8. Ταμβακέλλης Μιχαήλ, τακτικό μέλος.